



National Defence

Défense nationale

National Defence Headquarters
Ottawa, Ontario
K1A 0K2

Quartier général de la Défense nationale
Ottawa (Ontario)
K1A 0K2

**SOLICITATION CLOSES
L'INVITATION PREND FIN**

at - à 2:00 PM
on - le 21 August 2017

TIME ZONE - FUSEAU HORAIRE

Eastern Daylight Time (EDT)

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised;
unless otherwise indicated, all other terms
and conditions of the Solicitation remain the
same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de
l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Issuing Office - Bureau de distribution

Director of Services Contracting (D Svcs C) 3
Department of National Defence
101 Colonel By Drive
Ottawa ON K1A 0K2

| | |
|---|---|
| Title - Sujet Industrial Washer | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation W6369-17-A048/B | Amendment No. - N° de la modification 004 |
| Date of Solicitation - Date de l'invitation August 14, 2017 | |
| RETURN BIDS TO: RETOURNER LES SOUMISSIONS À : By e-mail to: Sarah.Hadi@forces.gc.ca Director Services Contracting (D Svcs C) 3-3-2 Attention: Sarah Hadi | |
| Address enquiries to: Adresser toute demande de renseignements à: Sarah Hadi Telephone No. E-Mail Address N° de Courriel téléphone 819-939-8529 Sarah.Hadi@forces.gc.ca | |
| Destination See herein. | |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur Telephone No. E-Mail Address N° de téléphone Courriel | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |



National Defence

Défense nationale

National Defence Headquarters
Ottawa, Ontario
K1A 0K2

Quartier général de la Défense nationale
Ottawa (Ontario)
K1A 0K2

AMENDMENT 004 TO SOLICITATION NUMBER W6369-17-A048/B IS RAISED TO:

1. Provide clarification and answers to questions from potential suppliers;
2. Extend the solicitation closing date by seven (7) calendar days from 14 August 2017 to 21 August 2017; and
3. Amend the solicitation to clarify Part 6, Resulting Contract Clauses.

QUESTIONS AND ANSWERS:

| | |
|--------------------|--|
| Question 11 | Will the pelican cases be opened and lying face down or on their side during the wash cycle? |
| Answer 11 | The pelican cases will be closed during the wash cycle. The dimensions of the industrial washer allows for the pelican cases to be stood on its end during the washing cycle. |
| Question 12 | Regarding deliveries, it is mentioned 4 Dec or sooner; this washer will be made to order and to the specs required, is it possible to extend the delivery by at least another month? |
| Answer 12 | The delivery date has been amended, the industrial washer must be delivered no later than 31 January 2018. |

SOLICITATION NO. W6369-17-A048/B IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS:

- 1.1 DELETE from Page 1, "14 August 2017" and REPLACE with "21 August 2017".
- 1.2 DELETE from Page 1, "Delivery Required on 04 December 2017" and REPLACE with "Delivery Required on 31 January 2018."
- 1.3 DELETE from Page 13, Clause "6.4.1 Delivery Date," in its entirety, and REPLACE with "All the deliverables must be received by 31 January 2018, or sooner."

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.